



В Жуковском районе местная жительница подозревается в убийстве своего мужа

Следственным отделом по Жуковскому району СКР возбуждено уголовное дело в отношении 50-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 15 февраля подозреваемая нанесла своему мужу множественные удары битой по голове и ножом в грудную клетку. Мужчина скончался на месте происшествия. На допросе женщина пояснила, что муж неоднократно, в том числе в день убийства, избивал её, это подтвердили и допрошенные свидетели. На теле подозреваемой зафиксированы ушибы и следы ожогов. В настоящее время женщина находится под личным поручительством своей сестры. В этом случае поручитель несет материальную ответственность за выполнение подозреваемым возложенных обязательств, в том числе по явке к следователю. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе расследования будет проверена одна из версий – о совершении женщиной преступления в состоянии внезапно возникшего сильного душевного волнения (аффекта), вызванного насилием и издевательствами со стороны потерпевшего. С этой целью будет проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза.

19 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/777211>